Контрольная работа №1 по теме «Нумерация чисел от 1 до 100» 28.09
Вариант 1
1. Реши задачу:
Витя решил 25 примеров, а Вова на 5 примеров меньше. Сколько примеров решил Вова?
2. Реши примеры:
49 + 1 =                  5 + 60 =                 76 – 70 =
50 – 1 =                   39 – 9 =                 90 – 20 =
3. Сравни, вставь вместо звёздочек знаки «<», «>» или «=»:
6 м * 5 дм                1 м * 99 см
45 мм * 4 см            83 мм * 8 см
4. Из чисел 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50. 53, 33, 51, 31 выпиши в одну строку все двузначные числа, начиная с наименьшего.
      5.  Представь числа в виде суммы разрядных слагаемых:
	
	+
	
	=
	57

	
	+
	
	=
	89


      6* . В вазе лежат 8 фруктов. Некоторые из них яблоки, 2 банана и 1 апельсин. Сколько яблок в вазе?
Вариант 2
1. Реши задачу:
Надя посадила 32 гладиолуса, а Катя на 2 гладиолуса меньше. Сколько гладиолусов посадила Катя?
2. Реши примеры:
7 + 40 =                   69 + 1 =               54 – 4 =
87 – 80 =                  90 – 1 =               70 – 20 =
3. Сравни, вставь вместо звёздочек знаки «<», «>» или «=»:
6 м * 9 дм                1 м * 92 см
13 мм * 2 см            68 мм * 6 см
4. Из чисел 79, 17. 7. 91, 70, 9, 97, 99, 19, 71, 90. 77 выпиши все двузначные числа, начиная с наименьшего.
5. Представь числа в виде суммы разрядных слагаемых:
	
	+
	
	=
	72

	
	+
	
	=
	95


6* . Бабушка положила в тарелку 12 груш. После того, как внуки взяли с тарелки по 1 груше, осталось 8 груш. Сколько у бабушки внуков?
